
 Zápisnica č. 5/2022 RpMS 

zo zasadnutia Rady pre mediálne služby, ktoré sa konalo dňa 5. 10. 2022 

o 9:30 hod. v sídle Rady pre mediálne služby 

 

 

Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 

Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 

Overovateľ: Ivan Bindas 

 

 

Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu: 

 

1/ Schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby 

 

Zasadnutie Rady v pléne 

 

2/ SK č.: 639/SKL/2022 zo dňa 6. 4. 2022 

Doplnenie: Dohľad nad dodržiavaním zákona 

(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022) 

ÚK: Rádio WOW s.r.o. číslo licencie: R/113 

 

3/ SK č.: 172/SKL/2022-MS zo dňa 7. 7. 2022 

Oznámenie o zmene licencie 

ÚK: BIC Spišská Nová Ves, s.r.o.  číslo licencie: TD/60 

 

4/ SK č.: 194/SKL/2022-MS zo dňa 29. 7. 2022 

Oznámenie o zmene licencie 

ÚK: MAC TV s.r.o.  číslo licencie: TD/257 

 

5/ SK č.: REO-RPMS/2022/00082 zo dňa 20. 9. 2022 

Žiadosť o odňatie frekvencií 

ÚK: D.EXPRES, k.s.  číslo licencie: R/133 

 

Zasadnutie Rady v senátoch 

 

6/ SK č.: PLO-RPMS/2022/00042 zo dňa 25. 8. 2022 

Oznámenie o zmene licencie 

ÚK: Zoznam Radio Viva s.r.o.  číslo licencie: R/104 

 

7/ Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO/RMS/2022/00002                                                                   

(na vysielanie programu Záznam priamy prenos mestské zastupiteľstvo Nováky z dní 20. 4.,  

4. 5., 20. 7. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 25 písm. a), b), § 61 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: Kabeltelsat s.r.o.                                                                      číslo licencie: TD/254 

 

8/ Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO-RPMS/2022/00003                                                                      

(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 1. 8. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 62 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.                                     číslo licencie: TD/17  

 

  



9/ Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO-RPMS/2022/00018                                                                      

(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 22. 8. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.                             číslo licencie: TD/17  

 

10/ Kontrolný monitoring 

Monitoring č. PGO-RPMS/2022/00076 

(monitorované dni: 1.9. - 14.9.2022) 

Vysielateľ: FRONTINUS s.r.o.            číslo licencie: R/115 

 

11/ Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00043 

(na profily užívateľov J.V. a R.R. na platforme Facebook)  

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook                              

 

12/ Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00044 

(na stránku BRAT za BRATA na platforme Facebook)  

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

13/ Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00045 

(na stránku Mário Vidák na platforme Facebook) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

14/ Preverenie podnetu na nelegálny obsah  

Podnet č. URK-RPMS/2022/00046 

(na video na stránke BRAT za BRATA na platforme Facebook zo dňa 19. 08.2022) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

15/ Preverenie podnetu  na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00047 

(na blog na spravodajskom webovom portáli Dennik N zo dňa 18. 08. 2022) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Denník N 

 

16/ Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00048 

(na platformu Facebook zo dňa 30. 08. 2022) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

17/ Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00049 

(na stránku denníka Postoj na platforme Facebook) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

 

 



18/ Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00053 

(na stránku profil užívateľa I.Š. na platforme Facebook) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

19/ Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00054 

(na príspevok na stránke Bádateľ na platforme Facebook zo dňa 31. 08. 2022) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

20/ Rôzne 

 

 

 

***************** 

 

 

 

K bodu 1/ 

Kontrola plnenia úloh a schválenia programu zasadnutia Rady pre mediálne služby 

Od začiatku pôsobnosti Rady pre mediálne služby bolo Radou uložených 81 úloh. Všetky úlohy 

termínované ku dňu zasadnutia sú splnené. 

 

Uznesenie č. 22-05/1.100: 

Rada pre mediálne služby rozhodla, že vzhľadom na mimoriadne okolnosti súvisiace s výskytom a 

šírením nákazy spôsobenej vírusom COVID-19, sa uskutoční plánované rokovanie Rady dňa 5. 10. 2022 

prostredníctvom online video-konferencie. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 22-05/1.101: 

Rada pre mediálne služby rozhodla, že vzhľadom na mimoriadne okolnosti súvisiace s výskytom a 

šírením nákazy spôsobenej vírusom COVID-19 a rokovaním Rady prostredníctvom online  

video-konferencie, z dôvodu zabezpečenia elektronickej bezpečnosti rokovania Rady, vylučuje z 

rokovania verejnosť. Rada na požiadanie poskytne verejnosti zvukový záznam z rokovania a zároveň 

záznam zverejní natrvalo na svojom webovom sídle.  

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 



Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 22-05/1.102: 

Rada schvaľuje program zasadnutia Rady pre mediálne služby. 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 2/ 

SK č.: 639/SKL/2022 zo dňa 6. 4. 2022 

Doplnenie: Dohľad nad dodržiavaním zákona 

(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. účinného do 31. 7. 2022) 

ÚK: Rádio WOW s.r.o. číslo licencie: R/113 

 

Uznesenie č. 22-05/2.103: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  

č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 

71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov a § 234 zákona č. 264/2022 Z. z., 

rozhodla, že účastníkovi správneho konania č. 639/SKL/2022 Rádio WOW s.r.o. 

 

vzhľadom na to, že v dňoch 17. 3. 2022 a 8. 9. 2022 nevyužíval frekvencie 88,3 MHz Púchov a 104,4 

MHz Považská Bystrica na účely, na ktoré mu boli pridelené, čím naplnil skutkovú podstatu 

správneho deliktu podľa § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. v znení účinnom do 

31. 7. 2022, 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

ukladá 

 

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. v znení účinnom do 31. 7. 2022 sankciu 

– upozornenie na porušenie zákona. 
 



Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. v znení účinnom do 31. 7. 2022: „Uložením sankcie nezaniká 

povinnosť, za ktorej porušenie sa sankcia uložila.“. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/082: 

Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi 

konania.  

T: 5. 11. 2022                  Z: ReO 

 

Uznesenie č. 22-05/2.104: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  

č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 

71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov a § 234 zákona č. 264/2022 Z. z., 

rozhodla, že účastníkovi správneho konania č. 639/SKL/2022 Rádio WOW s.r.o. 

 

odníma 

 

frekvencie 101,7 MHz Dubnica nad Váhom a 106,8 MHz Nové Mesto nad Váhom vzhľadom na 

to, že ich v dňoch 17. 3. 2022 a 8. 9. 2022 nevyužíval na účely, na ktoré mu boli pridelené, čím 

naplnil skutkovú podstatu správneho deliktu podľa § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. 

v znení účinnom do 31. 7. 2022. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/083: 

Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi 

konania.  

T: 5. 11. 2022                  Z: ReO 

 

K bodu 3/ 

SK č.: 172/SKL/2022-MS zo dňa 7. 7. 2022 

Oznámenie o zmene licencie 

ÚK: BIC Spišská Nová Ves, s.r.o.  číslo licencie: TD/60 

 



Uznesenie č. 22-05/3.105: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  

č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 

71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov a § 234 zákona č. 264/2022 Z. z., 

v správnom konaní č. 172/SKL/2022-MS zo dňa 7. 7. 2022 posúdila doručené oznámenie z dôvodu 

vykonaných zmien  licencie č. TD/60 účastníkom konania (ďalej aj „ÚK“): 

 

BIC Spišská Nová Ves, s.r.o. 

Štefánikovo námestie 1 

052 01 Spišská Nová Ves 

 

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva toto 

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní v znení 

účinnom do 31. 7. 2022 

 

mení 

 

licenciu č. TD/60 na lokálne digitálne vysielanie televíznej programovej služby nasledovne:  

Článok I. body 5. a 6. sa menia a znejú: 

„5. Podiely programových typov za bežný mesiac určené podľa programovej skladby uvedenej v podaní 

č. RPMS/2022/000398 zo dňa 12. 9. 2022: 

a)  Programová služba (100 %) 

1. Doplnkové vysielanie: max. 78,75 % 

2. Programy: min. 21,25 %  

b)  Programové typy (100%)  

Spravodajstvo – 0 % 

Publicistika: 

1) polit. publicistika – 0 % 

2) ostatná publicistika – 100 % 

Dokumentárne programy – 0 % 

Dramatické programy –  0 % 

Zábavné programy –   0 % 

Hudobné programy –  0 % 

Vzdelávacie programy – 0 % 

Náboženské programy – 0 % 

Detské programy – 0 % 

Šport – 0 % 

 

6.  Podiel vysielacieho času (za bežný mesiac) vo vysielaní programovej služby vyhradený programom 

vo verejnom záujme: 100 %“ 

 

Hlasovanie:  

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 



Úloha č. 22-05/084: 

Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zmene licencie, zašle ho účastníkovi 

konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 

T: 5. 11. 2022          Z: ReO 

 

K bodu 4/  

SK č.: 194/SKL/2022-MS zo dňa 29. 7. 2022 

Oznámenie o zmene licencie 

ÚK: MAC TV s.r.o.  číslo licencie: TD/257 

 

Uznesenie č. 22-05/4.106:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  

č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 

71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov a § 234 zákona č. 264/2022 Z. z., 

v správnom konaní č. 194/SKL/2022-MS zo dňa 29. 7. 2022 posúdila doručenú žiadosť o zmenu 

licencie č. TD/257 účastníkom konania (ďalej aj „ÚK“): 

 

MAC TV s.r.o. 

Brečtanová 1 

831 01 Bratislava 

 

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva toto 

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní v znení 

účinnom do 31. 7. 2022 

 

mení 

 

licenciu č. TD/257 na celoplošné digitálne vysielanie televíznej programovej služby nasledovne:  

Článok I. body 5., 6., 8. a 9. sa menia a znejú: 

„5. Podiely programových typov za bežný mesiac určené podľa programovej skladby uvedenej v podaní 

č. RPMS/2022/000635 zo dňa 22. 9. 2022: 

a)  Programová služba (100 %) 

1. Doplnkové vysielanie: max. 33 % 

2. Programy: min. 67 %  

b)  Programové typy (100%)  

Spravodajstvo – 41,96 % 

Publicistika: 

1) polit. publicistika – 11,46 % 

2) ostatná publicistika – 39,58 % 

Dokumentárne programy – 7 % 

Dramatické programy –  0 % 

Zábavné programy –   0 % 

Hudobné programy –  0 % 

Vzdelávacie programy – 0 % 

Náboženské programy – 0 % 

Detské programy – 0 % 

Šport – 0 % 

 

6. Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený programom vo verejnom 

záujme: 75 % 

 



8.  Podiel vysielacieho času (za bežný mesiac) vo vysielaní programovej služby vyhradený európskym 

dielam: min. 51 % 

 

9. Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený európskym dielam vytvoreným 

nezávislými producentmi alebo podiel nákladov na ich nákup alebo výrobu na celkových nákladoch 

vynaložených na nákup a výrobu relácií vysielania: 10 %“ 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/085: 

Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zmene licencie, zašle ho účastníkovi 

konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 

T: 5. 11. 2022          Z: ReO 

 

K bodu 5/  

SK č.: REO-RPMS/2022/00082 zo dňa 20. 9. 2022 

Žiadosť o odňatie frekvencií 

ÚK: D.EXPRES, k.s.  číslo licencie: R/133 

 

Uznesenie č. 22-05/5.107:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  

č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 

71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. REO-

RPMS/2022/00082 zo dňa 20. 9. 2022 posúdila žiadosť o odňatie frekvencií účastníka konania 

 

D.EXPRES, k.s. 

Vrútocká 48 

821 04 Bratislava 

 

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 

Zb. o správnom konaní vydáva toto 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 199 ods. 1 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. 

 

zužuje obsah licencie č. R/133 tak, že odníma 

 

frekvencie 91,9 MHz Zlaté Moravce a 87,8 MHz Nitra 

                                                                              

z dôvodu, že o to vysielateľ listom doručeným Rade dňa 20. 9. 2022 písomne požiadal. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 



Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/086: 

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. REO-RPMS/2022/00082 písomné znenie rozhodnutia 

a zašle ho účastníkovi konania. 

T: 5. 11. 2022 Z: ReO 

 

 

Zasadnutie Rady v senátoch 

 

K bodu 6/ 

SK č.: PLO-RPMS/2022/00042 zo dňa 25. 8. 2022 

Oznámenie o zmene licencie 

ÚK: Zoznam Radio Viva s.r.o.  číslo licencie: R/104 

 

Uznesenie č. 22-05/6.108: 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  

č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 

71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov a § 234 zákona č. 264/2022 Z. z., 

v správnom konaní č. PLO-RPMS/2022/00042 zo dňa 25. 8. 2022 posúdila doručené oznámenie 

z dôvodu vykonaných zmien licencie č. R/104 účastníkom konania (ďalej aj „ÚK“): 

 

Zoznam Radio VIVA s.r.o. 

Staré Grunty 36 

841 04 Bratislava 

 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 

Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto 

 

rozhodnutie: 

 

Rada podľa ustanovenia § 162 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z. 

 

mení 

 

licenciu č. R/104 nasledovne: 

 

meno držiteľa licencie sa mení a znie: „Zoznam Radio VIVA s.r.o.“ 

 

Čl. II. sa mení a znie: 

„Právne skutočnosti spoločnosti: 

1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 

štatistického úradu zo dňa 21. 9. 2022, spisová značka: RPO-1039335/2022, Id v zdrojovom 

registri: 23424, registračný úrad: Okresný súd Bratislava I, Registračné číslo Sro/1061/B, 

2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa s licenciou: podľa odpisu 

registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 

21. 9. 2022, spisová značka: RPO-1039335/2022, Id v zdrojovom registri: 23424, registračný 

úrad: Okresný súd Bratislava I, Registračné číslo Sro/1061/B.“ 



Hlasovanie: 

Izrael  za 

Holeštiak za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 22-05/087: 

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní rozhodnutie a zašle ho účastníkovi konania. 

T: 5. 11. 2022 Z: ReO 

 

K bodu 7/ 

Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO/RMS/2022/00002                                                                   

(na vysielanie programu Záznam priamy prenos mestské zastupiteľstvo Nováky z dní 20. 4.,  

4. 5., 20. 7. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 25 písm. a), b), § 61 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: Kabeltelsat s.r.o.                                                                      číslo licencie: TD/254 
 

Uznesenie č. 22-05/7.109:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi 

Kabeltelsat s.r.o. 

1. vo veci možného porušenia povinnosti ustanovenej v § 20 ods. 4 písm. e) zákona č. 264/2022 

Z. z. v súvislosti s tým, že nedodal Rade na jej vyžiadanie súvislé záznamy vysielania 

programovej služby TV NOVÁKY zo dňa 22. 7. 2022 až 25. 7. 2022 v čase o cca 18:00 hod. 

a dňa 24. 7. 2022 v čase o cca 13:30 hod. do 15 dní odo dňa doručenia žiadosti Rady 

o poskytnutie týchto záznamov vysielania, 

2. vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že na 

programovej službe TV NOVÁKY odvysielal dňa 4. 5. 2022 v čase o cca 15:30 hod. program 

Záznam priamy prenos mestské zastupiteľstvo Nováky a dňa 20. 7. 2022 v čase o cca 15:30 hod. 

program Záznam priamy prenos mestské zastupiteľstvo Nováky, v ktorých mohlo dôjsť 

k porušeniu povinnosti zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť programu aktuálnej publicistiky, 

3. vo veci možného naplnenia skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 165 ods. 4 písm. a) 

zákona č. 264/2022 Z. z. z dôvodu možného nevysielania v súlade s podmienkami udelenej 

autorizácie vysielania. 
 

Hlasovanie: 

Izrael  za 

Holeštiak za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 3-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/088: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 19. 10. 2022 Z: ReO 

 

Úloha č. 22-05/089: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie začatie správneho konania. 

T: 17. 10. 2022 Z: PgO 

 

Uznesenie č. 22-05/7.110:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-



RMS/2022/00002 smerujúci voči vysielaniu programovej služby TV NOVÁKY vysielateľa Kabeltelsat 

s.r.o. a uznala podnet na preverenie v časti možného porušenia povinnosti ustanovenej v § 61 ods. 1 

zákona č. 264/2022 Z. z. a v časti smerujúcej voči službe na zdieľanie videí Youtube podľa ustanovenia 

§ 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 

Hlasovanie: 

Izrael  za 

Holeštiak za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 3-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/090: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia časti podnetu. 

T: 17. 10. 2022                          Z: PgO 

 

Uznesenie č. 22-05/7.111:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-

RMS/2022/00002 smerujúci voči vysielaniu programovej služby TV NOVÁKY vysielateľa Kabeltelsat 

s.r.o. a uznala ho v časti týkajúcej sa vysielania v dňoch 22. 7. 2022 až 25. 7. 2022 za nepreskúmateľný. 

Z toho dôvodu podnet na preverenie v tejto časti podľa ustanovenia § 150 ods. 7 písm. b) zákona č. 

264/2022 Z. z. odkladá. 

 

Hlasovanie: 

Izrael  za 

Holeštiak za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 3-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/091: 

Kancelária Rady odloží podnet na preverenie v uvedenej časti. 

T: 17. 10. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 8/ 

Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO-RPMS/2022/00003                                                                      

(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 1. 8. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 62 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.                                     číslo licencie: TD/17  

 

Uznesenie č. 22-05/8.112:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi 

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. vo veci možného porušenia § 62 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z. 

v súvislosti s tým, že odvysielal na programovej službe TV MARKÍZA dňa 1. 8. 2022 v čase o cca 19:00 

hod. program Televízne noviny a v rámci neho príspevok s názvom Menia stratégiu, ktorému 

nepredchádzalo slovné upozornenie: „Nasledujúce zábery nie sú vhodné pre maloletých divákov.“, čím 

mohlo dôjsť k nesprávnemu uplatneniu Jednotného systému označovania. 

 

Hlasovanie: 

Izrael  za 

Holeštiak za 

Zmeček za 



Výsledok hlasovania: 3-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/092: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 19. 10. 2022 Z: ReO 

 

Úloha č. 22-05/093: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie začatie správneho konania. 

T: 17. 10. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 9/ 

Preverenie podnetu 

Podnet č. PGO-RPMS/2022/00018                                                                      

(na vysielanie programu Televízne noviny zo dňa 22. 8. 2022)  

(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.                             číslo licencie: TD/17 

 

Uznesenie č. 22-05/9.113:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod č. PGO-

RPMS/2022/00018 smerujúci voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa 

MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 

zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 

Hlasovanie: 

Izrael  za 

Holeštiak za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 3-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/094: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok preverenia podnetu. 

T: 17. 10. 2022                          Z: PgO 

 

K bodu 10/ 

Kontrolný monitoring 

Monitoring č. PGO-RPMS/2022/00076 

(monitorované dni: 1.9. - 14.9.2022) 

Vysielateľ: FRONTINUS s.r.o.            číslo licencie: R/115 

 

Uznesenie č. 22-05/10.114:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 zákona č. 

264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) postupom podľa § 225 ods. 

1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči spoločnosti FRONTINUS s.r.o. vo veci 

vymáhania nepeňažného plnenia podľa § 79 ods. 3 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

v súvislosti s možným nesplnením povinnosti odvysielať oznam o porušení zákona uloženej 

rozhodnutím Rady č. RP/10/2022 zo dňa 6. 7. 2022. 

 

Hlasovanie: 

Cocherová za 

Bindas za 

Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0-0, uznesenie bolo prijaté. 



Úloha č. 22-05/095: 

Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok 

správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 

T: 19. 10. 2022 Z: ReO 

 

K bodu 11/ 

Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00043 

(na profily užívateľov J.V. a R.R. na platforme Facebook)  

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook                              

 

Uznesenie č. 22-05/11.115:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 151 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu 

evidovaný pod č. URK-RPMS/2022/00043 a zistila, že neobsahuje povinné náležitosti podľa § 151 ods. 

3 zákona č. 264/2022 Z. z. Z toho dôvodu podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu podľa ustanovenia § 

150 ods. 7 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. odkladá. 

 

Hlasovanie: 

Cocherová za 

Bindas za 

Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/096: 

Kancelária Rady odloží podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu. 

T: 17. 10. 2022                          Z: AO 

 

K bodu 12/ 

Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00044 

(na stránku BRAT za BRATA na platforme Facebook)  

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

Uznesenie č. 22-05/12.116:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 151 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu 

evidovaný pod č. URK-RPMS/2022/00044 a zistila, že neobsahuje povinné náležitosti podľa § 151 ods. 

3 zákona č. 264/2022 Z. z. Z toho dôvodu podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu podľa ustanovenia § 

150 ods. 7 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. odkladá. 

 

Hlasovanie: 

Cocherová za 

Bindas za 

Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/097: 

Kancelária Rady odloží podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu. 

T: 17. 10. 2022                          Z: AO 

 



K bodu 13/ 

Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00045 

(na stránku Mário Vidák na platforme Facebook) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

Uznesenie č. 22-05/13.117:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 151 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu 

evidovaný pod č. URK-RPMS/2022/00045 a zistila, že neobsahuje povinné náležitosti podľa § 151 ods. 

3 zákona č. 264/2022 Z. z. Z toho dôvodu podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu podľa ustanovenia § 

150 ods. 7 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. odkladá. 

 

Hlasovanie: 

Cocherová za 

Bindas za 

Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/098: 

Kancelária Rady odloží podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu. 

T: 17. 10. 2022                          Z: AO 

 

K bodu 14/ 

Preverenie podnetu na nelegálny obsah  

Podnet č. URK-RPMS/2022/00046 

(na video na stránke BRAT za BRATA na platforme Facebook zo dňa 19. 08.2022) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

Uznesenie č. 22-05/14.118:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 151 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu 

evidovaný pod č. URK-RPMS/2022/00046 a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 152 ods. 

6 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 

Hlasovanie: 

Cocherová za 

Bindas za 

Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/099: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu výsledok preverenia podnetu. 

T: 17. 10. 2022                          Z: AO 

 

K bodu 15/ 

Preverenie podnetu  na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00047 

(na blog na spravodajskom webovom portáli Dennik N zo dňa 18. 08. 2022) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Denník N 



Uznesenie č. 22-05/15.119:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 151 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu 

evidovaný pod č. URK-RPMS/2022/00047 a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 152 ods. 

6 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 

Hlasovanie: 

Dušíková za 

Danielová za 

Batta  za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/100: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu výsledok preverenia podnetu. 

T: 17. 10. 2022                          Z: AO 

 

K bodu 16/ 

Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00048 

(na platformu Facebook zo dňa 30. 08. 2022) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

Uznesenie č. 22-05/16.120:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 151 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu 

evidovaný pod č. URK-RPMS/2022/00048 a zistila, že neobsahuje povinné náležitosti podľa § 151 ods. 

3 zákona č. 264/2022 Z. z. Z toho dôvodu podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu podľa ustanovenia § 

150 ods. 7 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. odkladá. 

 

Hlasovanie: 

Dušíková za 

Danielová za 

Batta  za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/101: 

Kancelária Rady odloží podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu. 

T: 17. 10. 2022                          Z: AO 

 

K bodu 17/ 

Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00049 

(na stránku denníka Postoj na platforme Facebook) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

Uznesenie č. 22-05/17.121:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 151 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu 

evidovaný pod č. URK-RPMS/2022/00049 a zistila, že neobsahuje povinné náležitosti podľa § 151 ods. 



3 zákona č. 264/2022 Z. z. Z toho dôvodu podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu podľa ustanovenia § 

150 ods. 7 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. odkladá. 

 

Hlasovanie: 

Dušíková za 

Danielová za 

Batta  za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/102: 

Kancelária Rady odloží podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu. 

T: 17. 10. 2022                          Z: AO 

 

K bodu 18/ 

Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00053 

(na stránku profil užívateľa I.Š. na platforme Facebook) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

Uznesenie č. 22-05/18.122:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 151 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu 

evidovaný pod č. URK-RPMS/2022/00053 a zistila, že neobsahuje povinné náležitosti podľa § 151 ods. 

3 zákona č. 264/2022 Z. z. Z toho dôvodu podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu podľa ustanovenia § 

150 ods. 7 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. odkladá. 

 

Hlasovanie: 

Dušíková za 

Danielová za 

Batta  za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/103: 

Kancelária Rady odloží podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu. 

T: 17. 10. 2022                          Z: AO 

 

K bodu 19/ 

Preverenie podnetu na nelegálny obsah 

Podnet č. URK-RPMS/2022/00054 

(na príspevok na stránke Bádateľ na platforme Facebook zo dňa 31. 08. 2022) 

(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 

Subjekt: Facebook 

 

Uznesenie č. 22-05/19.123:  

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 

2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 

postupom podľa § 151 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet týkajúci sa nelegálneho obsahu 

evidovaný pod č. URK-RPMS/2022/00054 a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 152 ods. 

6 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 

 

Hlasovanie: 

Dušíková za 

Danielová za 



Batta  za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Úloha č. 22-05/104: 

Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu výsledok preverenia podnetu. 

T: 17. 10. 2022                          Z: AO 

 

20/ Rôzne 

 

1/ Projekty diskusných programov počas volebnej kampane  

 

Uznesenie č. 22-05/20.124:  

Rada pre mediálne služby schvaľuje predvolebný projekt vysielateľa Videoštúdio RIS, spol. s r.o. 

v znení podľa podania doručeného Rade dňa 22. 9. 2022. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 22-05/20.125:  

Rada pre mediálne služby schvaľuje predvolebný projekt Hornonitrianske predvolebné štúdio 

vysielateľa Regionálna televízia Prievidza, s. r. o. v znení podľa podania doručeného Rade dňa 

21. 9. 2022. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 22-05/20.126:  

Rada pre mediálne služby schvaľuje predvolebný projekt Predvolebná debata vysielateľa 

KULTÚRNY DOM Andreja Hlinku, a.s. v znení podľa podania doručeného Rade dňa 20. 9. 2022. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 



Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 22-05/20.127:  

Rada pre mediálne služby schvaľuje predvolebný projekt Predvolebné štúdio vysielateľa Radoslav 

Haring - „PANORÁMA PRODUCTION“ v znení podľa podania doručeného Rade dňa 16. 9. 2022. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 22-05/20.128:  

Rada pre mediálne služby schvaľuje predvolebný projekt vysielateľa Televízia Turiec, s.r.o. v znení 

podľa podania doručeného Rade dňa 19. 9. 2022. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 22-05/20.129:  

Rada pre mediálne služby schvaľuje predvolebný projekt Zaostrené na vysielateľa Televízia LIPTOV, 

a.s. v znení podľa podania doručeného Rade dňa 16. 9. 2022. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

 

 



Uznesenie č. 22-05/20.130:  

Rada pre mediálne služby schvaľuje predvolebný projekt Regionálne voľby 2022 vysielateľa City TV, 

s.r.o. v znení podľa podania doručeného Rade dňa 19. 9. 2022. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 22-05/20.131:  

Rada pre mediálne služby schvaľuje predvolebný projekt Predvolebné štúdio vysielateľa Quartex 

group, spol. s r.o. v znení podľa podania doručeného Rade dňa 23. 9. 2022 s výhradou, že obchodná 

ponuka účasti kandidátov v diskusnom programe musí byť rovnaká a nemenná pre všetkých kandidátov. 

V prípade, ak dôjde k zmene obchodnej ponuky, musí byť táto upravená rovnako voči všetkým 

kanditátom. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 22-05/20.132:  

Rada pre mediálne služby schvaľuje predvolebný projekt Predvolebná diskusia vysielateľa ptatelier 

s.r.o. v znení podľa podania doručeného Rade dňa 23. 9. 2022 s výhradou, že obchodná ponuka účasti 

kandidátov v diskusnom programe musí byť rovnaká a nemenná pre všetkých kandidátov. V prípade, 

ak dôjde k zmene obchodnej ponuky, musí byť táto upravená rovnako voči všetkým kanditátom. 

Zároveň súčasťou odvysielaného programu s predvolebnou diskusiou nesmie byť záverečný jingel 

v znení: „Za obsah relácie zodpovedajú politické strany a prítomní kandidáti.“ 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 



2/ Organizačné zabezpečenie dohľadu Rady v období kampane pred voľbami, v období moratória a 

volieb do orgánov samosprávy obcí a samosprávnych krajov 2022 

 

Uznesenie č. 22-05/20.133:  

Rada pre mediálne služby schvaľuje materiál Organizačné zabezpečenie dohľadu Rady v období 

kampane pred voľbami, v období moratória a volieb do orgánov samosprávy obcí a samosprávnych 

krajov 2022. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak za 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

 

3/ Návrh rozpočtu Rady na roky 2023 – 2025 

 

Uznesenie č. 22-05/20.134:  

Rada pre mediálne služby odročuje návrh rozpočtu na rok 2023 na najbližšie zasadnutie. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak neprítomný 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

 

4/ Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 31. 8. 2022 

 

Uznesenie č. 22-05/20.135:  

Rada pre mediálne služby berie na vedomie čerpanie rozpočtu k 31. 8. 2022. 

 

Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak neprítomný 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 



5/ Informatívny materiál k plánovaným zahraničným služobným cestám. 

 

Uznesenie č. 22-05/20.136:  

Rada berie na vedomie uvedené zahraničné služobné cesty 

 

Dátum: 18. 10. 2022 

Miesto rokovania: Brusel (Belgicko) 

Podujatie: Zasadnutie pracovnej skupiny ERGA – SG2 

Účastníci: Stanislav Matějka 

 

Účel: Skupinu európskych regulačných orgánov pre audiovizuálne mediálne služby (ERGA) tvoria 

národné regulačné orgány v oblasti audiovizuálnych mediálnych služieb. ERGA radí Európskej 

komisii a uľahčuje spoluprácu medzi regulačnými orgánmi v EÚ. Rada pre mediálne služby je v rámci  

druhej pracovnej skupiny (Subgroup 2) zastúpená vedúcim Analytického odboru, S. Matějkom. 

Pracovná skupina sa v tomto roku prímárne venuje príprave stanovísk k návrhu Aktu o slobode médií 

(European Media Freedom Act - EMFA). Legislatívny návrh Európskej komisie bude mať zásadný 

vplyv na fungovanie ERGA, ale zavedie nové pravidlá v oblasti ochrany plurality a nezávislosti médií, 

v oblasti financovania verejnoprávnych médií a tiež v oblasti transparentnosti vlastníctva médií.  

 

Prínos pre RpMS: Zahraničná pracovná cesta vedúceho Analytického odboru RpMS súvisí s jeho 

úlohou spoluautora spoločných stanovísk ERGA k predmetnému legislatívnemu návrhu EMFA 

a zároveň pomôže k získaniu nových informácií priamo od predkladateľa návrhu – Európskej komisie. 

Predmetné informácie môže RpMS využiť pri príprave národnej pozície SR k legislatívnemu návrhu 

a tiež k príprave na jeho implementáciu v budúcnosti.   

 

 

Dátum: 25. 10 - 27. 10. 2022 

Miesto rokovania: Washington, DC (USA) 

Podujatie: Strategický dialóg 

Účastníci: Stanislav Matějka 

 

Účel: MZVEZ (Oddelenie strategickej komunikácie) pozvalo zástupcov viacerých rezortov a RpMS na 

expertné konzultácie na tému dezinformácie s predstaviteľmi State Departmentu (GEC) vo 

Washingtone. Medzi témami rokovaní zo zástupcami US ministerstva zahraničných vecí a Kongresu 

budú: skúsenosti s propagandou Ruskej Federácie v súvislosti s vojnou na Ukrajine, efektívne stratégie 

proti dezinformáciám, ako spolupracovať s technologickými spoločnosťami v boji proti 

dezinformáciám. Súčasťou delegácie (mimo MZVEZ, RpMS) budú zástupcovia Ministerstva vnútra, 

Ministerstva obrany a Úradu vlády. 

 

Prínos pre RpMS: Zahraničná pracovná cesta vedúceho Analytického odboru v RpMS pomôže k 

získaniu nových informácií a znalostí, ktoré môže odbor využívať pri plnení povinností vyplývajúcich 

z nového zákona. Spolupráca s platformami je kľúčová ku kontrole nediskriminačného uplatňovania ich 

pravidiel, čo je jednou z nových právomocí RpMS. Skúsenosti získané počas pracovnej cesty v US tak 

prispejú k efektívnejšiemu fungovaniu Analytického odboru. 

 

 

Dátum: 27. 10. 2022 

Miesto rokovania: Brusel (Belgicko) 

Podujatie: Zasadnutie výboru ERGA 

Účastníci: Ľuboš Kukliš 

 

Účel: Skupinu európskych regulačných orgánov pre audiovizuálne mediálne služby (ERGA) tvoria 

národné regulačné orgány v oblasti audiovizuálnych mediálnych služieb. ERGA radí Európskej komisii 

a uľahčuje spoluprácu medzi regulačnými orgánmi v EÚ. Zasadnutie výboru ERGA sa venuje 

aktuálnym iniciatívam a legislatívnym návrhom Európskej komisie, ku ktorým skupina pripravuje 



stanoviská. RK sa zasadnutia výboru zúčastňuje z pozície predsedu pracovnej skupiny venovanej 

problematike dezinformácií. V prípade záujmu niektorého z členov Rady je možné zaistiť ďalšiu účasť 

za RpMS. 

 

Prínos pre RpMS: Účasť na zasadnutí výboru ERGA predstavuje pre Radu priestor pre získanie nových 

informácií, priamo od Európskej komisie a ďalších regulátorov z celej Európy. ERGA sa tradične 

zapojuje do pripomienkovania európskej legislatívy, čo Rade poskytuje možnosť vyjadriť sa k dôležitým 

návrhom a iniciatívam ešte pred začiatkom legislatívneho procesu. Zástupcovia Rady sa na výbore 

podieľajú predkladaním reportov, správ a získavajú informácie od iných regulačných orgánov v EÚ. 

Rada má prostredníctvom ERGA možnosť zapojiť sa do významných projektov na úrovni EÚ, ako je 

napríklad práca v stálej pracovnej skupine v rámci Kódexu proti šíreniu dezinformácií. Tu RK 

reprezentuje ERGA v skupine venovanej monitoringu a reportovaniu záväzkov signatárov Kódexu. 

Zdieľanie informácií o práci v tejto skupine, aj prostredníctvom účasti na zasadnutí výboru, je kľúčové 

pre ďalšie aktívne pôsobenie RpMS v ERGA. 

 

 

Dátum: 22. 11. 2022 

Miesto rokovania: Vilnius (Litva) 

 

Podujatie: Konferencia Verejnoprávne médiá pre demokraciu (Public Service Media for Democracy) 

Účastníci: Ľuboš Kukliš 

 

Účel: RK bol pozvaný ako rečník do panelu k téme verejnoprávnych médií a demokracie. V tomto 

paneli sa bude zaoberať spôsobmi, ako zlepšiť implementáciu noriem Rady Európy v oblasti riadenia, 

financovania a nezávislosti médií. Cieľom panelu je mať zastúpené rôzne hlasy, od kľúčových zástupcov 

z parlamentov, vlád, regulačných orgánov a verejnoprávnych médií. Do diskusií sa zapoja predstavitelia 

Európskej komisie, štátny tajomník spolkovej krajiny Porýnie-Falcko, predseda kultúrneho výboru 

Seimasu (Litva), ombudsman a ďalší. Záverom konferencie má byť formulácia odporúčaní, ktoré môžu 

byť ďalej využiteľné v praxi. 

 

Prínos pre RpMS: Rada Európy je dôležitou medzinárodnou inštitúciou, ktorá sa zaoberá témou 

nezávislosti médií. Účasť na konferencií, na ktorej organizácií sa podieľa aj Rada Európy prinesie RpMS 

možnosť podieľať sa priamo na formulácií odporúčaní, ktoré Rada Európy a iné medzinárodné inštitúcie 

zohľadnia v budúcnosti pri tvorbe politík. Konferencia poskytne priestor zdieľať dobrú prax zo 

Slovenskej republiky do zahraničia, ale aj získať nové poznatky k témam, ktorým sa RpMS aktívne 

venuje, ako sú oblasti financovania a nezávislosti médií. 

 

 

Dátum: 30. 11. – 2. 12. 2022 

Miesto rokovania: Brusel (Belgicko) 

Podujatie: Plenárne zasadnutie ERGA  

Účastníci: Ľuboš Kukliš, Stanislav Matějka, Martin Dorociak, Ivan Bindas 

 

Účel: Pravidelné plenárne zasadnutie členov ERGA, ktoré sa koná dvakrát do roka. Ľ. Kukliš predsedá 

v rámci ERGA pracovnej skupine zameranej na dezinformácie a prezentuje na zasadnutí výsledky 

celoročnej práce skupiny. S. Matějka sa zúčastňuje ako zástupca medzinárodnej agendy a autor a 

spoluautor výstupov viacerých pracovných skupín, M. Dorociak sa stretnutia zúčastňuje ako zástupca 

RpMS.  

 

Prínos pre RpMS: Účasť RpMS v medzinárodnom formáte národných regulačných orgánov prináša 

poznatky o rôznych prístupoch k regulácií naprieč Európskou úniou. Plenárne zasadnutie je priestorom 

na zdieľanie dobrej praxe, nadväzovanie spolupráce a upevňovanie dobrého mena RpMS v 

medzinárodnom kontexte. Skupina ERGA sa vo svojej činnosti vyjadruje k rôznym legislatívnym 

návrhom Európskej komisie a prostredníctvom aktívnej účasti v jej štruktúrach má RpMS jedinečnú 

možnosť podieľať sa na tvorbe európskej agendy v oblasti regulácie. 



Hlasovanie: 

Danielová za 

Cocherová za 

Batta za 

Bindas za 

Dušíková za 

Holeštiak neprítomný 

Izrael  za 

Začková za 

Zmeček za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 

 

 

 

 

V Bratislave dňa 5. 10. 2022 

 

 

 

 

 

                PhDr. Marta Danielová 

             predsedníčka  

          Rady pre mediálne služby  

 

 

 

 

Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 

 

Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD. 

 

Za plénum overil: Ivan Bindas 

 

Za senáty: 

1. senát:  

Anikó Dušíková  

Marta Danielová  

György Batta 

                    

2. senát:  

Andrea Cocherová   

Ivan Bindas  

Katarína Začková 

                    

3. senát:  

Pavel Izrael  

Andrej Zmeček  

Pavol Holeštiak 

 

 

 


